

# 周末“拍课堂”18日走进名士豪庭

## 跟齐鲁晚报资深摄影记者交流“摄技”



往期拍客堂,本报摄影记者徐延春(左二)现场指导。本报记者 王媛 摄

## 想要哪些服务, 您尽管说话

### 齐鲁晚报名士豪庭社区 服务中心就在您身边

本报10月9日讯(记者 肖龙凤) 齐鲁晚报名士豪庭社区服务中心已经运行一段时间,我们陆续开展了一系列社区服务。如读者节进社区送上丰富多彩的便民服务,联合齐鲁志愿者陪社区老人一起游洪山公园,还有即将进行的齐鲁晚报周末“拍课堂”活动等,点滴做起,服务居民。我们竭诚为您服务,也热切盼望您的加入,一起出谋划策,造福社区居民!

生活在社区,衣食住行用,哪些方面需求,哪些方面想改进,欢迎您告诉我们,我们将与社区居委会、物业以及相关单位、团体等一道,为您解决心头烦恼,提升生活品质。扎根社区,服务社区,您的需求,就是我们前进的方向。

同时,人人为我,我为人人,我们也欢迎您加入社区服务队伍。如果您思维卓越,愿为社区发展建言献策;如果您热情洋溢,想亲力亲为给友邻服务;如果您能歌善舞,愿为社区生活注入活力;如果您文笔传神,能书善画,愿意为《新姚家》社区报贡献力量;或者,您一专多能,愿意向社区身边人展示和分享;又或者,您已感受到社区生生不息的律动与活力……那么,快快加入我们吧!

您可以拨打齐鲁晚报热线96706126,告诉我们您的需求和建,或者到名士豪庭第二社区居委会(名士豪庭一区南门东侧三层小楼)告诉工作人员;也可以加入“姚家人”qq群(群号298100133)交流;您还可以关注齐鲁晚报张刚大篷车微信(微信号qiludapengche),说出您所思想。

本报10月9日讯(记者 肖龙凤) 家有单反相机只会简单用?拍出来的照片光影不理想,找不到人求教?技术已经很好了,想找人切磋?这都不是事——跟摄影大拿面对面交流的机会来啦!

10月18日(周六)上午8点15分,齐鲁晚报第五期周末“拍课堂”讲进历下区姚家街道办名士豪庭第二社区。齐鲁晚报图片新闻中心资深摄影记者将走上讲台,开展摄影公益大讲堂活动,为社区居民义务讲解摄影基础知识和技术,并带您在家门口进行“实战演习”,边实践边学习。

另外,齐鲁晚报周末“拍课堂”还

设置了评比环节。如果您在摄影实战中,拍出高水平作品,不但能在现场获奖,还将有机会在齐鲁晚报上“秀”出来。

在前几期周末“拍课堂”交流活动中,本报摄影记者结合多年的摄影实践经验,深入浅出地讲解了摄影的构图、曝光等基础知识,指明了摄影者常见的误区,使大家在轻松的氛围中对摄影有了更深入的认识

与理解。课堂上,社区居民咨询了很多摄影的基本技巧,对于这些问题,本报摄影记者团都悉心做了详细解答。

不少学员表示培训时间太短,还

不过瘾,想跟齐鲁晚报的摄影记者多学学。市民王先生是摄影爱好者,已两次参加本报周末“拍课堂”。他说,“多学一点是一点”。在摄影交流中,王先生建议,周末“拍课堂”应该坚持下去,大家共同学习摄影知识,就能让生活更“靓”一点。

家住青龙街社区的居民张华说:“家里个人门单反相机却不会用,就当‘傻瓜’相机用,平时只给孩子拍拍照片,还经常拍不好。现在能在家门口学怎么拍照片,太实用啦!”还有一些拍客从别处赶来上课,带着相机跟社区居民一起学习、交流。

# 贴心便民服务免费送上门

## 齐鲁晚报、生活日报首届社区读者节首站来到名士豪庭

本报10月9日讯(记者 肖龙凤) 免费清洗家电、专业律师免费咨询、职业医师检测……近日,由齐鲁晚报、生活日报举办的首届社区读者节首站走进名士豪庭,为社区居民免费送服务上门。首届社区读者节上,贴心周到的服务吸引了不少社区居民,为大家提供了一道道服务大餐。

9月20日一大早,名士豪庭一区15号楼的刘钊老两口就抱着饮水机赶到了读者节现场享受免费清洗服务。泡、洗、蒸、臭氧消毒……一系列流程下来整整花了一个小时的时间。刘钊说,家里人都知道饮水机用久了不卫生,以前饮水机都是一年一换,“以后不用年年买了,节省还环保。”

在名士豪庭第二社区居委会的义诊现场,山东中医药大学眼科医院的医生免费为居民做眼睛检测,还为居民讲解用眼、护眼小常识。“以前患眼科病,就自己点眼药水,不知道对眼伤害很大。”社区一位老人告诉记者。

果蔬清洗机,解毒又神奇。黄瓜、西红柿、西兰花,只要是瓜果蔬菜,加点清水,在机器里面转上两圈,果蔬表面的农药残留就会跟着清水一并排出。工作人员让现场居民品尝了经过解毒和未经解毒的



读者节上为社区居民清洗饮水机。本报记者 周青先 摄

果蔬,经过解毒的果蔬口感更新鲜。

山东豪才律师事务所律师在现场为民众提供免费法律咨询服务。有居民就房产买卖时需注意事项进行了相关咨询。秦成龙律师建议,在签订购房合同时,一定要审核合同的合法性。若出现不合理条款,居民有权利与开发商进行共同协商,提出合理的解决方案。如是购买二手房或租房,要注意房产证的真实性,确定房主的身份信息,防止产权转移或出现二手房东的情况,避免利

益受损。

在社区读者节期间,不少社区居民现场订阅2015年齐鲁晚报。作为老读者,家住名士豪庭三区的居民姜女士就订阅了一份。

“这些服务真是太贴心了,就是专门为我们做的。”居民感叹。

今年以来,齐鲁晚报陆续在解放路、甸柳、姚家等创办了社区报。随之,齐鲁晚报启动了多项进社区服务活动,突出互动性和贴近性,为社区居民送上优质贴心服务。